

万商齐聚 共创繁荣

豪德商贸城一期茶叶副食区、五金机电汽配化工区、装饰建材区及济宁国际商品城-海宁皮革城于11月18日正式开业

2012年11月18日,济宁豪德商贸城内龙狮共舞、锣鼓喧天,礼炮齐鸣,共同庆祝豪德商贸城一期茶叶副食百货区、五金机电汽配化工区、装饰建材区及济宁国际商品城三楼海宁皮革城正式开业!典礼现场,来自济宁市区及周边县市的数万人参加观礼,豪德商贸城常务副总经理常磊先生发表了热情洋溢的致辞。随后,来自世界各地的名模在济宁国际商品城一楼中厅,上演了一场高贵、优雅、性感、时尚的“2013中国皮革皮草内衣模特SHOW”。同时,2012中国皮革皮草购物嘉年华火爆开幕,现场人群络绎不绝、交易火爆,众多消费者不仅买到了价廉物美的皮衣皮草,还得到了商家免费赠送的精美真皮礼物和丰盛午餐。

天天都是批发价 鲁西南现代商贸第一城正式开业

豪德商贸城一期目前已有3000多名商户入驻营业,已形成了包括茶叶副食百货市场(B北区)、五金机电市场(B南区)、五金机电汽配市场(C区)和装饰建材市场(F区),并于2012年11月18日正式开业。

茶叶副食区,成为涵盖各类茶叶、茶制品、粮油、食品、副食品等经营业态,辐射鲁西南区域行业相关产品的批零大市场;五金机电区,现有近千家经营商户,汇集了济宁95%以上的五金、机电批发经营大户,成为鲁西南规模最大的五金机电交易集散中心;装饰建材区,已成功携手济宁板材、石材、型材行业等众多基础材料行业相关业态的众多经营商户,形成集装饰材料精品市场、油漆专卖、壁纸专卖市场于一体的综合性装饰建材专业市场,其规模、商品种类、成交额位于全省同类专业市场之首。豪德一期市场的正式开业,标志着豪德商贸城市场已走向成熟运营轨道,良好的市场信誉,发达的营销网络及行业资源,将不断吸引更多上下游合作伙伴和济宁市民,前来进货、批发、采购和消费。

买皮草 到豪德 2012中国皮

皮革皮草购物嘉年华火爆启动

11月18日,济宁国际商品城三楼海宁皮革城正式开业。海宁皮革城的炫世登场,不仅在业内引起极大的轰动,更为济宁时尚人士带来了一场奢华的皮草风暴。作为皮革皮草批发市场行业老大,海宁皮革城的成功落户,无疑为济宁,为大运河生态经济区带来新的发展契机。同时,更为济宁人民带来实实在在的实惠和好处。

海宁皮革城位于济宁国际商品城三楼,是鲁西南地区规模最大、品牌最集中、档次最高的皮革皮草批零中心。这里汇聚了众多国际级皮革皮草品牌,无论是普通老百姓,还是社会名流,都可以在这里买到称心如意的皮衣皮草服装。这里有独版独款的价值数万的紫貂、青紫蓝等名贵皮草,也有工艺精湛的韩版、意大利版、香港版等款式,或雍容华贵,或优雅清新,最大限度满足您的个性化需求。华而不奢,高而不贵的皮革皮草,进驻品牌皆为厂家直销,省去中间各个开支环节,为顾户降低购买成本,在济宁皮革城,尊贵只与生活态度有关,与价格无关!

本次开业,为回报广大消费者,海宁皮革城举行正式的“2012中国



皮革皮草购物嘉年华”,活动期间,有新款真皮皮衣特价拍卖会,100元起拍,到场的每位顾客都有机会拍得心仪的皮衣。此外,还有价值一千万元的现金抵用券,真皮手套、皮夹、免费午餐等赠送。同时,顾客还能欣赏到“2013中国皮革皮草内衣模特秀”,来自世界各地的超级模特和演艺明星,将奉献一场高贵、优雅、时尚的皮革皮草展示秀。商场几千元一件的真皮皮衣,这里只要几百元。商场几万元一件的高档皮草,这里只要几千元。

海宁皮革城是国内知名品牌,产品远销国外,此次在济宁国际商品城的入驻开业,将有效填补济宁皮革皮草专业批发市场的空白,为济宁十二县市区的经营者搭建一个便捷的批发、采购平台。济宁国际商品城推出的各项大力度优惠政策,还为降低经营户成本,实现进驻品牌厂家直销,货真价实保驾护航!海

宁皮革城,济宁唯一的大型皮革皮草批零中心,必将成为寒冬最热的关注焦点。

济宁国际商品城一、二楼义乌小商品城年内即将开业

近日,豪德商贸城的好消息密集而来。先是交通枢纽站、济宁中区汽车站、霍家街小学总校签约入驻,接踵而至的是11月18日一期市场和海宁皮革城率先开业,而济宁国际商品城一、二楼的义乌小商品城也将于年前正式开业。

济宁国际商品城一、二楼义乌小商品城包括工艺品、精品饰品等小商品,和小家电、日杂百货、针织文体、箱包皮具、洗化用品及美容美发用品等业态。商铺开间进深合理,利用率高,商品展示效果好,顾客不用走进商铺,也能对店内所有商品一目了然。平层空间内采用双开门布局,南北通透,店铺最小单元可以灵动组合,满足多种需求,凸显



出超强的人流拉动能力。未来,济宁国际商品城将承担起鲁西南小商品批发目的地和集散地的时代重任,成为济宁未来生意最火爆的小商品批发第一城。

岁末车展

2012齐鲁(济宁)

主办：齐鲁晚报 生活日报

承办：齐鲁晚报·今日运河

拾贰月

14日至16日

车展价

2012岁末巨献

济宁市体育馆

咨询热线：0537-2366539 2366549

厂家联动 专业打造车市盛典
豪车、名车、全车系 名车汇集 规模空前
车展专享 车展价 价格专享 一步到位
鲁西南唯一高档车展

